

Viaja millón y medio de centroamericanos

Guatemala, marzo 27. (DPA). Alrededor de millón y medio de los 21.3 millones (CEPAL) que habitan el Istmo centroamericano, viajarán por descanso y placer durante la Semana Santa que terminó ayer, según estimaciones de la DPA.

Tales estimaciones se basan en estadísticas de años anteriores de los Institutos de Turismo de los cinco países, reportes preliminares de las oficinas de migración y cálculos sobre el turismo interno, en sus distintas categorías.

Los transportes utilizados fueron en su

mayor parte automóviles y autobuses del Estado o de empresas privadas, para viajar dentro de cada país, en el área centroamericana y hacia México. También fue utilizada la vía aérea y en menor escala el ferrocarril y el transporte marítimo.

En el rubro de turismo internacional, salieron de Guatemala, a rededor de 18.000 personas e ingresaron 20.000. Fueron unos 14.000 los salvadoreños que salieron de su país e ingresaron a El Salvador unos 13.000 turistas. De Honduras viajaron unos 1.500 hacia el exterior e ingresaron 3.500 turistas.

— Pasa a la página 36 —

Empresarios radio amenazan suspender labor en Costa Rica

San José, Costa Rica, marzo 27. (DPA). Los dueños de 41 estaciones de radio y cuatro canales de televisión de Costa Rica amenazaron hoy con suspender esta tarde sus labores con motivo de un proyecto de ley que se discute actualmente en la Asamblea Legislativa. El proyecto objetado por los empresarios de radio pretende que el 51 por ciento de las acciones de cada empresa radial o televisada esté en manos del Estado.

Los empresarios pretenden silenciar sus emisiones durante unas siete horas como acto de

protesta nacional contra este proyecto de ley. El proyecto ha sido impulsado por un diputado marxista y otro del Partido Liberación Nacional.

Ola de solidaridad en Francia por peste petrolera en costa

Brest, marzo 27. (DPA). La mayor catástrofe en la historia del transporte marítimo del petróleo a la costa bretona del Atlántico ocasionó una ola de solidaridad en Francia. Varios miles de personas de todas las edades sacrificaron sus vacaciones de Pascuas de Resurrección para luchar contra los terribles efectos de la peste petrolera que amenaza la costa del norte del país después del accidente del buque cisterna liberiano "Amoco Cádiz".

Escolares y jubilados trataron de limpiar en los últimos días de fiesta las playas afectadas, para salvar por lo menos parte de la fauna que corre peligro de ser extinguido en la región.

Por otro lado, continúa el peligro para las islas británicas de Jersey y Guernsey de ser alcanzadas por la mancha de petróleo. Los habitantes temen que el viento que sopla con una intensidad de huracán en dirección suroccidental desplace el petróleo hasta sus playas. En la zona de peligro se encuentran 20 remolcadores equipados de substancias químicas especiales que serán dispersadas sobre la superficie del agua el momento que se acerque la mancha, constituyendo así un verdadero "bloqueo" contra el petróleo.

En cambio, en Francia, un 90 por ciento de las aves de la región murieron ya o se encuentran condenadas a morir a causa del

— Pasa a la página 42 —

Destrozan torre de control de nuevo aeropuerto de Tokio

Tokio, marzo 27. (AP). Los manifestantes opositos al nuevo aeropuerto internacional de Tokio en Narita, que destruyeron la torre de control.

— Pasa a la página 42 —



LIDER. Tanzania, marzo 27. (AP) Joshua Nkomo, líder del Frente Patriótico Nacionalista de Rhodesia, brinda tras recibir apoyo de cinco naciones.



GUARDAN RESCATE. Narita, Japón, marzo 27. (AP). Empleados de la torre de control del nuevo aeropuerto internacional de Tokio, guardan en el techo ser rescatados tras la ocupación por manifestantes del edificio de 16 pisos.

Científicos descubren agente infeccioso de la hepatitis

Washington, marzo 27. (AP). (Por Warren E. Leary). Científicos afirman poseer las primeras pruebas definitivas de que un agente infeccioso hasta ahora desconocido, probablemente un virus, es responsable de la mayoría de los casos de hepatitis contraídos tras una transfusión sanguínea. Científicos del gobierno dijeron hoy que el agente, no aislado como tal hasta hace poco, se ha convertido en la principal causa de hepatitis de postransfusiones.

Este efecto de las transfusiones que afecta a unas 150.000 o 200

mil personas al año en este país, ha sido reducido en un 90 por ciento en la última década debido a un esfuerzo nacional por

— Pasa a la página 42 —

Nuevos contingentes de ONU arriban en el sur de Líbano

Beirut, marzo 27. (DPA). Nuevos contingentes de las tropas internacionales de la ONU en el Líbano arribaron el fin de semana pasado y hoy al país, o bien ocuparon sus posiciones correspondientes en el sur del país. Con esto se encuentran en total más de 500 paracaidistas franceses en Tiro, unos 250 suecos en las cercanías del puente de Khardali sobre el río Litani y 200 iraníes en el puente de Kakharya. Además arribaron los primeros contingentes noruegos que en total sumarán 750 soldados cuando hayan llegado todos probablamente

se serán estacionados además soldados de Nepal y de Senegal en el sur del Líbano.

Al mismo tiempo, comenzaron

— Pasa a la página 42 —

Mayoría de 160 mil mineros regresa a sus puestos en E. U.

Washington, marzo 27. (Latin-Reuters). La mayoría de los 160.000 mineros del carbón regresaron hoy a sus puestos, mientras los trabajadores que construyeron los túneles en las minas mantienen una huelga que impide un final claro al conflicto de 110 días. Las autoridades de la industria del carbón indicaron que miles de los trabajadores que decidieron reintegrarse a sus tareas se negaron a pasar entre piquetas de huelga formados frente a las minas por trabajadores de la construcción.

Fuentes industriales pronosticaron que aproximadamente las dos terceras partes del total de afiliados al Sindicato de los Trabajadores Mineros Unidos se reintegrará a sus tareas. El sindicato ratificó un nuevo contrato laboral, el fin de semana pasado, tras haber rechazado dos proyectos de

— Pasa a la página 42 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

REGRESAN AL TRABAJO. Stonega Virginia, 27 de marzo. (AP). Luego de 110 días de huelga, mineros de la compañía carbonera Westmoreland, regresan

al trabajo en la mina de carbón Wenzl 1, en un autobús para transporte de personal de la empresa